

Sázíme lesy nové generace

Lesy České republiky, s. p., chystají na sobotu **16. 10. 2021** v rámci celorepublikové akce Sázíme lesy nové generace další **Den za obnovu lesa**. Sázet můžete na 13 lokalitách v celé ČR. Jednou z nich jsou lesy **nad muzeem Švýčárna ve Slatiňanech**. Kůrovec a vítr se nevyhýbají ani této oblasti. Proto zveme všechny, malé i velké, aby v tento den přišli v co nejhojnějším počtu a přiložili ruku k dílu. Čekají na vás lokality pro sázení stromků nebo úklid klestu. Lesníci budou mít připravené nářadí a sazenice. Věříme, že společně vysadíme nový les pro XXII.století, les pro další generace, naše vnuky a pravnuky.

Máme připravený pestrý program přímo v lese určený pro všechny členy rodiny. Např. lesní pedagogiku pro nejmenší, lesnickou stezku s ukázkami různých činností spojených s hospodařením v lese, počínaje měřením ležícího dříví a stojících stromů, ukázkami práce s koňským potahem, traktorem či vyvážičkou dřeva, houbařskou poradnou, atd. Absolvováním lesnické stezky a vysazením stromu získají děti Odznak malého lesníka. Vyzkoušet si sázení může samozřejmě každý návštěvník akce. Těšit se můžete také na harvesterový trenážer a knihobudku, k dispozici bude stánek s občerstvením a možností opékání buřtů. Na vaše dotazy o lese a lesnictví ochotně odpoví lesníci v Infostánku.

Autem lze přijet na parkoviště ve Slatiňanech proti zámku a odtud je to už jen 800 m pěšky na místo konání nad Švýčárnou. Akce bude probíhat od 10 hodin do 16 hodin. Můžete tedy přijet či přijít během celého dne, dopoledne i odpoledne, mezi desátou ranní a patnáctou odpolední. Nezapomeňte na pevnou obuv a vhodné oblečení, protože v lese pracujeme za každého počasí. A těm, kteří se chtějí zapojit do zalesnění, doporučujeme vzít si s sebou pracovní rukavice.

Podrobné informace o akci „Den za obnovu lesa, den který nás spojí“, lze získat také na speciální webové stránce www.sazimelesynovegenerace.cz, webových stránkách Lesů České republiky, s.p. (www.lesy-cr.cz) nebo na facebooku. Počet zájemců o sázení je omezen v jednotlivých hodinových intervalech.

Přijďte! Den za obnovu lesa nás zase spojí!